

Bělotín má na kontě porážku i vítězství

Bělotín – V dohrávaném 16. kole krajského přeboru zajižděli hráči Bělotína ve středu 21. dubna do Kralic na Hané.

FC Kralice na Hané - TJ Sokol Bělotín 2:0 (0:0)

Ve vyrovnaném prvním poločase byli mírně aktivnější hostující fotbalisté, ale pokusy Biskupa a Novosada brankou neskončily. První vážnější zákrok hostujícího brankáře Rajnocha přišel až v 52. minutě utkání po střele domácích z 25 metrů. Ti šli do vedení v 66. minutě po rychlém brejku a dorážce z malého vápna. V 84. minutě mohli bělotínští vyrovnat, ale střelu Šatánka z přímého kopu domácí brankář za pomoci břevna své branky zneškodnil. Dvě minuty před koncem utkání domácí hráči po sporném ofsajdovém postavení pečtili své vítězství na konečných 2:0. **Sestava:** Rajnoch - Janovský, Peša, Eleš, Biskup, Novosad, Šatánek, Bočan, Březík, Kozák, Kainar (75. Haluzík)

TJ Sokol Bělotín - TJ Tatran Litovel 2:0 (1:0)

V utkání proti druhému mužstvu tabulky začali lépe domácí fotbalisté. Hlavička Šatánka z 2. minuty ještě brankou neskončila. V 10. minutě se ale již bělotínští mohli radovat ze vstřelené branky po další hlavičce Šatánka. Tentýž hráč mohl v 17. minutě po chybě hostující obrany stav navýšit, ale jeho

střela z vyložené pozice skončila nad. Hosté ohrožovali domácího brankáře Rajnocha převážně z přímých kopů. Ten z 23. minuty byl brankový, ale domácí brankář předvedl výborný zákrok.

Další pokusy domácího Kozáka a Bočana skončily střelami těsně nad, a tak domácí fotbalisté odcházeli do šaten s jednogólovým vedením. Ve třetí minutě druhého poločasu po rohu Novosada a přesné hlavičce Peši své vedení navýšili na 2:0. Z tohoto úderu se hostující fotbalisté již nevzpamatovali a do konce utkání si vážnější brankovou příležitost nevytvořili. Domáci se do útoku moc nepouštěli a taktickou hrou podpořenou bojovností si dvougólové vedení udrželi až do závěrečného hvizdu rozhodčího. **Branky:** Šatánek, Peša. **Sestava:** Rajnoch - Bočan, Peša, Eleš, Biskup (77. Celnar), Novosad, Haluzík, Hrazdil, Březík, Kozák (90. Kulajta), Šatánek (69. Kainar)

TJ Sokol Bělotín B - FK Viktorie Přerov 1:1 (0:1)

Branka: Vrána

TJ Sokol Bělotín - TJ Sokol Hustopeče (starší dorost) 2:6 (1:2)

Branky: Spišiak, Konečný

TJ Sokol Bělotín - TJ Sokol Ústí (starší žáci) 1:2 (1:1)

Branka: Vrána

Pořadí turnaje st. přípravek: 1. Kozlovice 2. Bělotín 3. Soběchleby 4. Říkovice (sok)



PŘEKVAPENÍ. Bělotín dokázal dvěma góly porazit druhé mužstvo z tabulky krajského přeboru. Foto: Deník/Jan Rotrekl